АЛТАЙСКИЙ КРАЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛТАЙСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.11.2022 г.

с. Алтайское

№ 1690

О внесении изменений постановление Администрации Алтайского района 16.04.2019 №571 «O создании комиссии по требований соблюдению К служебному поведению муниципальных служащих конфликта интересов при урегулированию Администрации Алтайского района Алтайского края»

В целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", закона Алтайского края от 03.06.2010 № 46-3С «О противодействии коррупции в Алтайском крае», постановляю:

- 1. Внести в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов при Администрации Алтайского района Алтайского края, утвержденный постановлением Администрации Алтайского района от 16.04.2019 №571, следующие изменения:
- 1.1. в составе комиссии слова «Зиновьев В.М. депутат Алтайского районного Собрания депутатов» заменить словами «Сузик Г.И. заместитель председателя Алтайского районного Собрания депутатов Алтайского края седьмого созыва»;
- 1.2. состав комиссии дополнить словами « Сарайкин Н.И. заведующий юридическим отделом Администрации Алтайского района Алтайского края.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Алтайского района Алтайского края.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации Алтайского района К.Ю.Косых.

Заместитель главы Администрации района

К.Ю.Косых